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Krieger- und Soldatenkameradschaft

Kriegenbrunn gegr. 1920
Sitz Erlangen-Kriegenbrunn
Mitglied im BSB (Bayerischer Soldatenbund)
100 Jahre für Frieden, Recht und Freiheit

Krieger- und Soldatenkameradschaft Kriegenbrunn 1920
In das Schloss von Ansbach hatten am 16. Sept. 2024 die Regierungspräsidentin  von Mittelfranken, Dr. Kerstin Engelhardt–Blum, Herr Wilhelm Wening und Herr Dirk Mewes in ihren jeweiligen Funktionen für den Volksbund Deutsche  Kriegsgräberfürsorge e.V. zum Empfang geladen.

Dieser war auch Anlass um Dank und Anerkennung für die Kameradinnen und Kameraden auszusprechen welche sich als Sammler für den Volksbund Deutsche  Kriegsgräberfürsorge zur Verfügung stellen. 

Unter den Ausgewählten waren in diesem Jahr auch vier Sammler von unserer Kameradschaft.
Aus der Hand der Regierungspräsidentin erhielten Kamerad Josef Beck die Verdienstspange des Volksbundes in Gold und die Kameraden Dieter Grob, Gerhard Grosch und Günter Wenisch die Verdienstspange in Bronze. Herr Wening und Mewes überreichten die Urkunden hierzu und gratulierten ebenfalls. 
Für den Verein konnte der Vorstand der Kameradschaft, Alfred Ott, als Zeichen der Treue zum Volksbund und stetige Sammlertätigkeit die Anerkennungsplakette in Silber entgegennehmen. 
Die Krieger- und Soldatenkameradschaft und besonders ihre Sammler sind dankbar für diese öffentliche Anerkennung und Wertschätzung.
Wohl wissend, dass dies alles auch für die Kriegenbrunner Bevölkerung in besonderem Maße gilt und für ihre Bereitschaft die Arbeit des Volksbundes mit Spenden zu unterstützen.     
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